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Zápis z 3. schůze krajské rady  
AA města Plzně a Plzeňského kraje při AK Škoda Plzeň 

 

Datum: 4.12.2025 

Přítomni: Šroubek, Černý, Bartůněk, Hanzl, Kadla, Matulka, Ujkanovičová (v zastoupení V. Salcmana 
za ZČU) 

Online připojeni: Sekerák 

Omluveni: Plašilová, Neckář, Bešta, Ryba 
 
Zahájení: 18:40 

1) Hodnocení sezóny 2025 

Vedoucí trenér AA Vlastimil Šroubek zhodnotil výkonnost letošní sezóny za AA jako velmi úspěšnou. 
Většině atletů se podařilo zlepšit, velký počet byl i v nominacích na reprezentační akce, kleslo o 
množství zraněných atletů.  

2) Projednání návrhu na zařazení atletů do AA/SCM na rok 2026 a jejich podpory 

VT AA představil návrh na zařazení do AA na rok, který vychází ze splnění limitů do SCM a adekvátní 
výkonnosti atletů kat. 20-22let a byl zaslán předem. 

Podpora následně je rozdělena dle věku a úrovně výkonnosti (kandidát SCM, atlet SCM, TOP SCM, 
VSCM ; dorost, junioři, kat. 20-22let). 

K základní finanční podpoře si každý člen AA může vydělat umístěním na MČR a reprezentací (včetně 
kat. kandidát SCM) – informace bude sdělena všem atletům AA i jejich trenérům. 

Dále VT AA vysvětlil, že tabulka návrhu na zařazení do AA obsahuje umístění v českých tabulkách je 
pouze v dané kategorii, ale umístění v evropských tabulkách je včetně nižších kategorií (od dorostu 
výše). 

VT AA zmínil důvody nezařazení / zařazení následujících atletů: 

Švantner, Becková, Zikmundová - odmítly zařadit do SCM 
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Pták, Bíman, Danielová - nezařazeni z důvodu neúčasti na TS ze zdravotních důvodů, ale původní 
návrh jen kat. kandidát SCM (splněný limit 1x) 
Znamenáčková -  nezařazena z důvodu neúčasti na TS (dovolená), měla možnost TS absolvovat 29.11. 
v Třebíči 
Hroníková  -  nezařazena z důvodu přestupu d TJ Sokol Praha Královské Vinohrady 
Lavička (nemoc), Frous (zranění při TS) - neabsolvovaly TS, ale zařazeni na výjimku – zdravotní důvody 
Haidelmeier – zařazen bez finanční podpory (zdravotní problémy v letošní sezóně), po hale 
zhodnotíme možnou podporu 
 
Vyjádření ostatních trenérů k návrhu zařazení do AA: 

J. Ryba zaslal návrh na podpoření kandidátů minimální podporou na krajské VT, návrh byl zamítnut. 
V. Bartůněk plně souhlasil s návrhem.  
A. Matulka navrhl navýšení podpory ve formě fyzioterapie pro J. Špirocha z 2x na 4x měsíčně, návrh 
byl schválen. 
J. Hanzl navrhl navýšení podpory ve formě fyzioterapie pro J. Lavičku z 2x na 4x měsíčně, návrh byl 
schválen. 
M. Černý plně souhlasil s návrhem. 
J. Kadla vznesl návrh na zvýšení podpory A. Králové a T. Zímy, dohodnuto bylo ponechání dosavadní 
podpory s možností navýšení v průběhu roku 2026 (což samozřejmě platí pro všechny zařazené v AA). 
A. Ujkanovičová navrhla navýšení podpory ve formě fyzioterapie pro A. Královou z 2x na 4x měsíčně, 
návrh byl schválen. 
D. Sekerák za vrhy s návrhem souhlasil. Dodal, že bude ještě projednána během prosince úprava 
limitu TOP SCM pro nový typ oštěpu 700g – případně tedy dojde k navýšení podpory M. Veselého a P. 
Hoška. 
Dále se vedla diskuse o možnosti zařazení atletů do AA zařazených i v RSC – úkolem je prověřit 
možnost zařazení F. Jabůrka a T. Zímy do AA. 
 

3) Soustředění SCM a AA, testování SCM a AA 

VT AA vysvětlil důvody neplánování společného VT - např. malý zájem, velký počet kandidátů SCM,... 
VT budou nabízena po sekcích – sekční trenéři AA mají povinnost kontaktovat atlety SCM své sekce 
s návrhem VT. 

Návrh termínů testování AA:  

Pondělí 27. 4. odpoledne a pondělí 17. 8. dopoledne v Plzni.  
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Termíny jsou předběžné a mohou být upraveny dle termínové listiny 2026 – bude projednáno na 1. 
schůzi KR 2026. 
Obsah testů schválen stejný jako v minulém roce (speciální testování AA dle sekcí) – akce jsou zhruba 
na 2h s minimální zátěží pro atlety. 
 

Návrh termínu testování SCM:  

Sobota 21.11. - standartní TS krajského SCM. Na návrh většiny trenérů AA bude plánován TS SCM 
jako celodenní akce. 

4) Diskuse 

Bylo diskutováno o využívání fyzioterapie a striktnější kontrole dodržování povinností atletů AA – 
pozastavováním možnosti čerpání podpory do doby nápravy. 

 

Schůze ukončena 20:00 

Zápis vyhotovil Vladimír Bartůněk a Vlastimil Šroubek 
AA města Plzně a Plzeňského kraje při AK Škoda Plzeň 


